

应届生进军游戏动漫行业实现华丽转身

真实项目进课堂,在校期间就能参与项目开发



热点:

应届生看好动漫行业发展

近几年,国家及各地政府相继出台了一系列扶持本土游戏、动漫产业的政策。但我国游戏动漫市场长期为国外产品所垄断,动漫、游戏产业的崛起急待优秀的本土人才,因此,优秀的动漫、游戏人才在行业内已经成为用人单位争相追捧的“香饽饽”。不少大学生正是看到了动漫游戏行业人才炙手可热的现状,毅然选择投身这一行业。据国内著名的动漫游戏职业教育机构汇众益智的统计数据表明,近两个月来随着大学生活结束的临近,前往各个校区咨询学习游戏设计开发、动漫设计制作的应届毕业生迅速增多,而不少往届大学毕业生在经历了艰辛的求职之后也加入了参加游戏、动漫职业培训的行列。

原因:

模拟企业环境提升技能

在我国众多动漫游戏职业教育机构中,汇众益智起步较早,师资力量和管理水平也一直稳居前列。其自主研发的

放眼职场,被称为“永远的朝阳行业”的动漫、游戏行业近几年在我国的发展已经较为成形。相比于一些传统行业,动漫、游戏行业虽尚属新生,但在国内却是大众长期喜闻乐见的艺术形式,拥有相当广泛的群众基础,并且已经显现出惊人的市场潜力。

游戏学院、动漫学院课程,充分考虑了中国学生的文化背景和接受习惯,结合丰富的案例和项目,模拟企业真实的研发环境,对学员的专业技能和职业素质进行全方位的训练。经过1年左右由浅入深、循序渐进的系统学习,即使没有美术和计算机基础,也能掌握游戏设计开发或动漫设计制作技能。据透露,目前汇众益智的毕业学员人数已达一万多名,70%的游戏、动漫企业都有来自汇众益智的毕业学员。

学员:

“冷遇”之后踏上新前程

本科学历的小王2008年初毕业于汇众益智游戏某校区,目前就职于某知名上市游戏企业担任美工,许多人都很羡慕。他说,大学毕业之后自



学员作品

己也经历了短暂的迷茫期,在求职中连连“遇冷”,所幸及时调整了心态,选择学习游戏美术设计,在学校老师的指导下,结业后很快找到了合适的工作,终于走上了踏实的职业发展路线。

职业规划专家认为,大学生在校三到四年时间已经具备了比较好的基本素养,可以说拥有较高的起点,但最大的短板在于知识比较陈旧、实践能力弱、缺少实践经验,因此不受企业青睐;由于对社会缺乏体验和了解,许多应届生在对失业的恐慌心理驱使下,或者在家人的意见下草率地选择自己并不了解也并不感兴趣的工作;进入企业之后,由于技能水平和职业素质方面的欠缺也会带来相当长的“职场震荡期”,难以顺利发展。如果能够瞄准一个前景广阔的专业,针对具体岗位,结合自己的兴趣参与目标明确的职业教育,对应届毕业生将来的发展可谓事半功倍。目前游戏、动漫行业人才缺口大,并享有很好的政策环境,通过科学系统的职业培训进入这一朝阳领域,应届毕业生也能拥有美好的前途。

重点推荐——

外包项目进校园 游戏动漫教育强化学员实战

近日,从国内最大的数字娱乐职业教育机构汇众益智(GAMFE)传来消息,为给汇众益智学员营造一个更为真实的“实战”环境,该公司旗下多个校区已与所在城市游戏、动漫领域知名企业探索出新的合作形式,引进企业外包商业项目交给在校学生组成项目组协作完成。目前,由学员完成的《穿越online》等游戏作品顺利通过企业验收,并赢得了致好评;一些来自韩日的游戏、动漫企业也开始与汇众益智校区洽谈合作。在这样的实践模式下,学员在校期间就可获得深入真实商业项目的参与与机会,了解游戏、动漫企业的工作模式并能接触到最实用、最前沿的设计制作技术,从而提升学员的就业竞争力。

为提升教学质量,促进学员就业,与用人企业合作建立实训关系已经成为了目前国内不少职业教育机构的普遍做法。汇众益智游戏学院北京某校区负责人表示,他们目前已与多个知名游戏、动漫企业合作,将真实商业项目引入课堂,完全模拟企业开发、设计的分工、流程和环境,通过让学员组队,分工完成这些项

目,使其在校期间就能实现与商业案例零距离接触。丰富的项目经验除了使学员的技术水平得以全面提升外,更使其项目管理能力、交流与组织协调能力得到充分锻炼,并学会如何把握企业及市场的需求,抓住游戏、动漫行业发展方向。这些都将为学员毕业后能够从事游戏设计开发、动漫设计制作方面的工作乃至走上管理岗位奠定坚实的基础。

据介绍,在学员团队完成外包项目期间,汇众益智游戏、动漫校区的学术部、教务部及就业部将有专人负责学员工作情况的跟进,指导学员完成项目并在此过程中对以前所学知识和技能进行总结提炼,帮助学员了解企业的规范管理,提高学员的职业素质。一位游戏学院学员说,通过商业项目的操作,他感到自己的经验又增加了不少,并且能够感受到项目团队的真实工作氛围,对平时课堂中老师所教授的知识进行亲身实践。

汇众益智负责人告诉记者,通过引进外包项目,学员能够获得接触全真案例的机会,在真实项目中进行技能培养和实践,对学员的专业操作

技能的提升起到事半功倍的效果,而学员也会获得在真实项目环境中的参与感和成就感。负责人表示,汇众益智职业教育针对数字娱乐企业的实际用人需求制定课程内容和灵活的授课形式,并与企业保持着长期的沟通与合作,外包项目的引进便是与企业进行互动的一项新尝试。目前,这种外包项目引进作为实践教学的一种尝试,公司给予了很大关注,待模式成熟之后,将在全国校区进行推广。

据了解,提升学员就业竞争力如今已经成为了许多职业教育机构的重要教学目标。为了使学员技能与企业需求实现“无缝对接”,数字娱乐职业教育领域内以汇众益智为代表的优秀机构经过多年摸索积累,将传统的、单一的理论传授转变为形式灵活多样的专业技能素质综合培养体系,这也正是数字娱乐职业教育市场日趋成熟的标志。



GAMFE 汇众益智 学游戏动漫设计 好工作触手可及

一百家游戏动漫企业定向委培班热招中……



游戏美工师

培养目标:通过理论与实训相结合,熟练运用主流软件掌握角色、场景、动画、特效、像素界面等综合技能,并完成具有自己特色的商业性作品。实现“毕业=就业”,上岗就能开发的经验型人才。

就业岗位:游戏开发、代理公司、动漫公司、UI设计公司、手机及网络游戏公司。

游戏程序员

培养目标:通过理论与实训相结合,熟练运用主流软件掌握开发完整的游戏DEMO、游戏引擎等岗位综合技能。

部分就业岗位:客户端逻辑程序员、服务器端逻辑程序员、工具开发程序员、引擎程序员、架构工程师。



动漫设计师

培养目标:通过理论与实际开发相结合,促使学习者掌握动漫企业整体开发流程。熟练运用主流软件完成高质量动漫特效制作,成为动漫开发精英人才。

部分就业岗位:3D建模师、3D动画师、动漫造型设计师。

巨额奖学金 寻找游戏动漫精英人才

近期汇众益智与上海永申网络科技有限公司达成了新的人才合作培养模式。(限额20人)

企业为了广纳人才提供了优厚的福利政策,并且做出承诺:

汇众益智学员毕业合格进入公司工作,月薪将定在3500元以上,公司提供住宿;并将返还该学员在南京校区学习的全部学费。

百家游戏动漫企业定向委培热招中:

- 上海盛大网络发展有限公司
- 上海第九城市信息技术有限公司
- 上海征途网络科技有限公司
- 上海久游网络有限公司
- 南京唯晶科技有限公司
- 南京欣网视讯科技股份有限公司
- 南京波波魔火信息技术有限公司
- 南京掌乐科技有限公司

· 欢迎来电垂询:025-85420528 / 85420529

网址:nj.gamfe.com(游戏教育) nja.gamfe.com(动漫教育)

地址:南京市玄武区板仓街九号世界之窗文化产业园B区动漫城二楼

双剑合璧 笑傲动漫 游戏动漫互动教学体验课

时间:4月12日下午2:00

地点:南京汇众益智

数码科技专修学校

名额仅限20名,请速来电订座!

预约电话:85420528

学 游戏/动漫专业
即 获 3800元助学金

